

南通大学附属医院生殖医学中心 如皋联合门诊正式启用



本报讯（通讯员薛求实 融媒体记者周梦泽）近日，南通大学附属医院生殖医学中心如皋联合门诊启动仪式在通大附院如皋分院（如皋博爱医院）举行。

南通大学附属医院生殖医学中心如皋联合门诊的启动，是推进两院同频共振、同质发展的又一重要举措，将进一步促进博爱医院核心竞争力的持续提升。今后，博爱医院生殖中心门诊将在南通大学附属医院的全方位指导下，全力以赴，赋能创新，全面提高生殖科的医疗管理和学科发展水平。

南通大学附属医院生殖医学中心

如皋联合门诊启动仪式圆满举办，不仅意味着如皋分院与南通大学附属医院的紧密合作迈出了坚实一步，促进了如皋分院医疗技术能力、医教研能力的进一步发展，同时也是让患者在家门口就能享受到苏中地区知名三甲医院高质量的医疗服务。今后两院之间通过14个科室的全面合作签约、建立马利民教授名医工作室等知名专家工作室的多渠道合作方式，给如皋百姓提供更优质的专家资源和更方便的就诊模式。

启动仪式结束后，南通大学附属医院15位高级知名专家医师为本地居民朋友们举行大型公益义诊活动。

我市启动省级心脑血管疾病综合防控项目

本报讯（通讯员吴琼 融媒体记者朱波娜）近日，市疾病预防控制中心牵头召开心脑血管疾病综合防控项目启动培训会。

启动会上，省疾控中心慢性非传染性疾病防治所项目负责人及南通市疾控中心慢科相关负责人对项目实施方

案、操作规范等方面进行了详细讲解，我市疾控中心项目负责人对上年度的工作进行了汇报，并对下一步工作进行了部署。

会议要求，各项目点要提高认识，把这项工作当成开展慢性病防控，全面推动民生工程的重要抓

手，切实加强对项目工作的组织和领导；要开拓思路，规范开展个体化健康指导和疾病管理工作，结合实际加以细化和完善，不断提高服务质量和服务水平；要积极探索，及时总结相关经验，为全市乃至全省心脑血管疾病防控工作提供借鉴

和参考。

据了解，今年我市将心脑血管疾病综合防控项目列为市政府为民办实事项目之一，免费为4000名35岁至75岁常住居民开展心脑血管疾病筛查。

汽车驾驶员摔进稻田 120紧急救助

本报讯（通讯员何小卫 葛海梅 融媒体记者张亮亮）近日，市120急救指挥中心接到报警：“在丁堰老南村路段发生一起交通事故，现场有一人受伤需要救助”，中心立即派出市人民医院分站急救团队前往救援。

到达现场后，急救人员勘察发现伤者困在距路边约20米的水稻田中，中间还横亘着一条宽约2米的排

发挥医共体优势 助力“两病”筛查项目落实

本报讯（通讯员钱顾军 融媒体记者马宁益）近年来，脑卒中是我国成人致死、致残的首位病因，癌症也成为我国居民第二大死因。为做好如城街道65岁以上脑卒中高风险人群及癌症高风险人群早期筛查项目，把政府利民项目落到实处，近日，医共体龙头单位市人民医院安排相关专家为基层

乡村医生详细讲解了“两病”筛查的操作流程。

市人民医院专家分别从项目总体目标、筛查范围、筛查方法、如何干预指导、如何加强质量控制等方面进行了详细讲解。活动现场，乡村医生认真聆听，记录重点要点，表示回去后一定认真落实各项指标任务。

我市举办新生儿疾病筛查技术培训班

本报讯（通讯员张小燕 融媒体记者马宁益）新生儿疾病筛查是出生缺陷综合防治三级预防措施，是惠及民生的重大举措。为进一步提高我市新生儿疾病筛查人员的专业技能和实践水平，近日，市妇计中心牵头举办新生儿疾病筛查技术专题培训班。各镇（区、街道）卫生所儿保医生、各助产机构新生儿疾病筛查项目管理人员、相关筛查人员共40余人参加培训。

本次培训邀请了南通市妇幼保健院和如皋市人民医院的两位专家进行

授课，专家们详细讲解了新生儿遗传代谢病筛查血片采集的注意事项及新生儿先天性心脏病筛查技术要点，并结合实际案例对筛查工作中的常见问题进行了解析。

市妇计中心相关负责人对项目实施情况进行了总结，并对下一步工作进行了详细部署。

此次培训进一步促进了我市新生儿疾病筛查项目的规范实施，为高质量完成政府民生实事项目提供了有力保障。

市精防院举办PDCA案例展示竞赛

本报讯（通讯员缪小丽 融媒体记者季金纬）为提高医院医疗质量和安全管理能力，持续改进工作过程中不足之处，不断提升医院管理精细化、智慧化、规范化水平，近日，市精神病防治医院举办医院PDCA案例展示竞赛。

本次竞赛邀请了南通市精神卫生专科联盟常务副理事长徐健、南通市第四人民医院副院长陈湘林担任专家评委。全院共有15组选手报名参赛，展示案例内容涉及医疗、护理、康复、医技、后勤等多个领域。

活动中，选手们从不同角度展示了科室运用PDCA质量管理体系持续改进工作的方法措施和工作成果。评委从活动选题、活动步骤、质量管理体系的使用、取得的效果、PPT制作及演示效果等方面进行了综合评判打

分。经过激烈角逐，医务科凭借选题实用、成效显著的优势获得一等奖；护理部、一病区医疗组获得二等奖；药剂科、一病区康复组、门诊部获得三等奖。

竞赛结束后，陈湘林肯定了各科室运用PDCA质量工具持续改进工作取得的效果，指出了选手们在规范使用管理工具上存在的不足，建议医院职能部门将改进的做法和成果及时转化为规章制度。

市精神病防治医院相关负责人表示，此次竞赛不仅仅是一场比赛，更是医院各科室间相互学习和借鉴管理经验的一次宝贵机会，希望全院各科室在日常工作管理中继续加强PDCA质量工具的运用，持续改进医院医疗质量与安全，助推医院高质量发展。

如城街道卫生所开展 “喜迎二十大，再次战高沙” 主题教育生活会

本报讯（通讯员吴小美 融媒体记者周梦泽）近日，如城街道卫生所党支部召开“喜迎二十大、再次战高沙”主题教育生活会。

会议对该支部上半年党建工作做了盘点和检视，对检视出的问题提出整改措施和整改方向。会上，支部20多名党员逐一发言，交流对如皋治沙精神的领悟和学习心得，检视自身不足并开展严肃认真的批评和自我批评。

会议要求，全体党员要继续学习并弘扬如皋治沙精神，要对检视出的问题进行整改落实，进一步发挥党员先锋模范作用，坚定理想信念，加强党性锤炼。

出发地 → 目的地
出行政策一键查

全国31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团联防联控机制提供相关数据

疫情防控政策
实时掌握

出行、教育、诊疗、文娛
等多方面防控政策措施

各地疫情防控
咨询电话

省市县三级疫情
防控咨询电话



微信扫一扫



百度扫一扫



支付宝扫一扫